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Instrucciones: a) Duracién: una hora y treinta minutos.
b) Se contestaran las preguntas de una sola opcion, sin mezclar preguntas de ambas opciones.
¢) Las tres primeras preguntas valen dos puntos cada una; la cuarta y la quinta, un punto cada una; la
sexta, dos puntos (un punto cada uno de sus apartados).
d) Entre corchetes se muestra la valoracién de aspectos parciales de cada pregunta.

OPCION B

1.- Defina qué son los monosacaridos [0,6]. Indique el nombre que reciben en funcién del nimero de
atomos de carbono [0,5]. Cite dos funciones bioldgicas de los monosacaridos [0,4]. Nombre dos
polisacaridos importantes y la funcién que realizan [0,5].

2.- Explique cuatro diferencias entre la division mitética y la meiética [1]. ¢Por qué es importante la
meiosis para la reproduccion sexual y la variabilidad de las especies? [0,5]. Describa la diferencia
fundamental entre anafase | y anafase Il de la meiosis [0,5].

3.- Defina inmunidad [0,5]. Cite dos mecanismos de defensa o barrera organica e indique cdmo actlan
[0,5]. Describa la respuesta inflamatoria que se produce tras una agresion a la piel [1].

4.- Después de tratar con radiaciéon a unos microorganismos fotosintéticos se observa que Unicamente
pueden realizar la fotofosforilacién ciclica, quedando inactiva la fotofosforilacién aciclica. Ademas se
comprueba que en los microorganismos deja de funcionar el ciclo de Calvin. Dé una explicacién
razonada a este hecho [1].

5.- En un hospital han nacido tres nifios prematuros. Debido a un conato de incendio, las incubadoras
fueron trasladadas a otra zona del hospital perdiéndose la identificacion de los mismos. Teniendo en
cuenta que los grupos sanguineos de las tres parejas de padres y de los recién nacidos son los
indicados en las tablas adjunta, indique qué nifio corresponde a cada pareja [1]. Razone las
respuestas representando los esquemas de los posibles cruces (utilice para representar los alelos la
siguiente notacién: alelo A: IA, alelo B: IB; alelo O: i).

Pareja Grupo sanguineo Recién nacidos Grupo sanguineo
1 AxO Manuel B
2 ABxO Miguel AB
3 AxAB Antonio 0

cuestiones:

a).- ¢Qué teoria representa la figura en su totalidad? [0,2].
Expliquela brevemente [0,4]. Indique dos pruebas que
avalen la teoria [0,2]. ¢Qué tipo de organizacién tendrian
las células sefialadas con el nimero 1?7 [0,1], ¢y las del
recuadro B? [0,1].

6.- En relacién con la figura adjunta, conteste las siguientes

b).- ¢Qué tipo de nutricion tendria la célula marcada con el §
namero 1? [0,2]. ¢Y las marcadas con el 2 y el 37 [0,2]. 3@

¢ Qué tipo de célula es la marcada con el nimero 47 [0,2],
¢y con el 57 0,2]. ; Qué organulos celulares estan sefialados con los nimeros 6y 77 [0,2].



